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Aos treze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas, realizou-se 

a Sessão Plenária nº 1.174, na Sede do Conselho Municipal de Educação – CME/SP à Rua 

Taboão nº 10 – Sumaré (Capital), sob a presidência da Conselheira Sueli Aparecida de Paula 

Mondini. Contou com a presença das Conselheiras Titulares, Cristina Margareth de Souza 

Cordeiro, Fátima Cristina Abrão, Guiomar Namo de Mello, Karen Martins Andrade Pinheiro, 

Simone Aparecida Machado e Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer, e dos 

Suplentes, Carmen Lucia Bueno Valle, Luci Batista Costa Soares de Miranda, Lucimeire 

Cabral de Santana, Lucilene Schunck Costa Pisaneschi e Vera Lucia Wey. No Expediente da 

Presidência, a Conselheira Sueli Aparecida de Paula Mondini deu boas-vindas a todos 

declarando aberta a 1.174ª Sessão Ordinária do Pleno, justificou as ausências das 

Conselheiras Titulares Beatriz Cardoso e Neide Cruz declarando no exercício da titularidade 

respectivamente, as Suplentes Carmen Lucia Bueno Valle (conforme alteração da 

Deliberação CME nº 01/94 publicada em DOC de 27/08/2024 página 9, na ausência da 

Conselheira Titular Beatriz Cardoso), e Lucilene Schunck Costa Pisaneschi (conforme 

alteração da Deliberação CME nº 01/94 publicada em DOC de 27/08/2024 página 9, na 

ausência da Conselheira Titular Neide Cruz), e justificando as ausências dos Suplentes 

Alexsandro do Nascimento Santos, João Alberto Fiorini Filho e Silvana Lucena dos Santos 

Drago. Colocou em discussão as Atas do Pleno Sessão Ordinária nº 1170, 28 de janeiro de 

2025, Sessão Ordinária nº 1171 e Sessão Ordinária nº 1172, ambas de 30 de janeiro de 2025, 

sendo aprovadas. Em continuidade ao Expediente da Presidência, a Conselheira Sueli 

Aparecida de Paula Mondini informa que o CME recebeu por email a RECOMENDAÇÃO 

UNCME/SP Nº. 1/2025, que está ofertando o curso de Formação Continuada Política de 

Educação Integral em Tempo Integral voltado para as redes municipais, estaduais e distrital 

de educação e para os conselhos de educação. A formação terá carga horária de 120 horas e 

será realizada a distância, com encontros síncronos e assíncronos e ao menos dois 

presenciais. As aulas estão previstas para começarem no dia 10 de março de 2025 e 

terminarem em 12 de setembro do mesmo ano. Após discussão, fica indicada a Conselheira 

Lucimeire Cabral de Santana para formalizar a inscrição como representante do CME. Em 

seguida, a Presidente Conselheira Sueli Mondini passa à Ordem do Dia: Resultados SARESP 

2024 – apresentação Conselheira Rose Neubauer. A apresentação é projetada em tela. Com 

a palavra, a Conselheira Rose Neubauer inicia fazendo uma breve síntese sobre os resultados 

do SARESP 2024 (Sistema de Avaliação de Rendimento Escolar do Estado de São Paulo). 

Durante a exposição foram abordados os principais pontos: Estrutura do SARESP 2024, 

Resultados: Participação, Evolução da participação Ano/Série, Resultados da Alfabetização – 
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2º ano Ensino Fundamental, Possíveis razões para o salto em alfabetização na rede estadual, 

RESULTADOS GERAIS EM LÍNGUA PORTUGUESA (distribuição das proficiências: 2º, 5º e 9º 

anos; Série histórica de proficiências); RESULTADOS GERAIS EM MATEMÁTICA (distribuição 

das proficiências: 2º, 5º e 9º anos; Série histórica de proficiências); QUADRO RESUMO DOS 

RESULTADOS - Índice de acertos. Durante a apresentação, os conselheiros puderam realizar 

suas considerações referente a matéria. Com o fim da apresentação, a Presidente Conselheira 

Sueli Mondini agradece a Conselheira Rose Neubauer pela exposição. Nada mais havendo a 

tratar, a Presidente Conselheira Sueli Mondini encerra a Sessão Plenária nº 1.174, 

agradecendo a presença e a participação dos Conselheiros. A Ata foi lavrada por Lilian Maciel 

da Silva Parisi e será assinada pelos Conselheiros presentes, depois de aprovada. São Paulo, 

13 de fevereiro de 2025. 
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